
СТАНОВИЩЕ 

 

по конкурс за избор на „доцент“ 

по научна специалност 02.15.05 „Строителни материали, изделия и 

технология на производството им“,  

обявен в ДВ бр. 38 от 21.05.2010 г., 

за нуждите на ВСУ „Черноризец Храбър“; 

с единствен кандидат д-р инж. Росица Веселинова Петкова-Слипец. 

 

Автор на становището: проф. д-р инж. Стефан Недялков Терзиев, 

катедра „Строителство на сгради и съоръжения”, ВСУ „Черноризец Храбър”. 

 

В конкурса кандидатът гл. ас. д-р инж. Росица Веселинова Петкова-

Слипец се представя с 22 заглавия, от които 18 публикации в български 

научни издания и материали от научни форуми, 2 научни доклада (1 в 

чужбина), 2 електронни учебника и автореферат на дисертационен труд. 

Научно-изследователската работа на кандидата е съсредоточена главно 

в областта на материалознанието и строителните материали, като важен 

акцент представляват изследванията на свойствата и материалите в 

строителството. 

Преподавателската дейност кандидатката започва през 2006г. като 

асистент в катедра „Строителство на сгради и съоръжения” на ВСУ 

„Черноризец Храбър”, и е повишена в главен асистент през 2009г.  Води 

лекционни курсове по „Строителни материали“, „Строителни материали и 

състоянието им при пожар“, „Изследване и изпитване на материалите“, 

„Саниране на сгради и съоръжения“ като осигурения хорариум надхвърля 480 

часа. Кандидатката притежава необходимите педагогически умения. 



Приносите имат значение за обогатяване на знанията в областта на 

материалознанието и строителните материали.  

Кандидатката е научен секретар на Архитектурен факултет на ВСУ 

„Черноризец Храбър” от 2009г., като се справя отлично с тези си задължения. 

Считам, че кандидата гл. ас. д-р инж. Росица Веселинова Петкова-

Слипец представя достатъчна по количество и качество научна продукция, 

учебна литература и притежава необходимия преподавателски опит в 

областта на строителните материали. 

Всичко това ми дава основание да заключа, че гл. ас. д-р инж. Росица 

Веселинова Петкова-Слипец може да заема академичната длъжност „доцент” 

по научна специалност 02.15.05 „Строителни материали, изделия и 

технология на производството им”. 

 

 

12.04.2011 г.                                      Съставил: 

                                                                           /проф. д-р Стефан Терзиев/    

 

 

    

 


